
 

 
  

  Strana 1/2 
 
 
 
 
 
CENTRÁLA: Ve Smečkách 801/33, 110 00 Praha 1, T: +420 222 871 871 E: info@szif.gov.cz 

Tiskové oddělení SZIF, T: +420 733 696 550 E: press@szif.gov.cz szif.gov.cz 

Portál GT foto se integruje do AMS 

Praha 11. června 2025 – Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) sloučí Portály AMS a 

GTFoto, přičemž zůstává Portál AMS. Funkcionality zůstanou zachovány, veškeré 
informace tak uživatelé najdou přehledně na jednom místě. Sloučený webový systém bude 
spuštěn 16. června 2025. 

„Samotný Portál GTFoto zůstává zachován pro vnitřní potřebu SZIF. Ke sloučení jsme přistoupili po 

vyhodnocení principu fungování obou Portálů a s přihlédnutím k obtížím, které vedení obou portálů přinášelo 

především žadatelům,“ konstatuje Jakub Vlosinský, vedoucí Oddělení technické a GIS podpory kontrol na 

místě SZIF a pokračuje: „Při přípravě sloučené šlo o to, aby uživatelé našli funkcionality na jednom místě 

pod jedním přihlášením, a to společně s dalšími záložkami, především scoreboard. Zároveň jsme kladli 

důraz na to, aby uživatelé našli funkce tam, kde je čekají. Pokud jsme našli rozpor v logice fungování obou 

Portálů, sjednotili jsme postupy a nástroje tak, aby byly shodné napříč celým Portálem AMS. Mimochodem, 

novinka přináší přechod na nový vizuál, který bude následně použit i pro jeho zbývající části.“ 

Společně se změnou Portálu Fond redesignoval mobilní aplikaci SZIF GTFoto, která se přejmenuje na 

Aplikaci SZIF. „Opět jsme nechali zachovány, v nejvyšší míře, původní funkce. Nově však přibude i modul 

pro zpřístupnění zjednodušených údajů ze scoreboardu a žadatelé tak uvidí informace o stavu semaforů na 

jednotlivých DPB. Ty však budou dostupné pouze uživatelům, kteří využijí novou možnost přihlášení přes 

jméno a heslo z Portálu Farmáře. Pro ostatní uživatele zůstává v mobilní aplikaci zachováno anonymní 

přihlášení přes QR kód,“ informuje o novince Jakub Vlosinský. 

SZIF k vývoji aplikací přizval i vybrané žadatele se kterými vše konzultoval, tak aby bylo užívání aplikací co 

nejvíce intuitivní a uživatelsky přívětivé. Webový systém bude spuštěn 16. června 2025. 
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Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je  

zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná 

o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin 
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INTERNÍ 

Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných 

pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  

 

https://szif.gov.cz/cs

